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 آزمايشي آزمون پاسخ تشريحي
  جامع نوبت اولـ  دهــمسنجش 

)30/1/1398(  
  )دهـم( و فيزيكرياضي   

  

  :باشد قابل مشاهده مياز طريق سايت اينترنتي زير  آنروز برگزاري  آزمون، عصر ةكارنام

www.sanjeshserv.ir  

  .شوداگر دانشگاه اصلاح شود مملكت اصلاح مي
 )ره(امام خميني 

ها و مراكز آموزشي مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان   
ها و مراكز آموزشي همكار  به منظور فراهم نمودن زمينة ارتباط مستقيم مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان

هـا ، آدرس   ت ارزشمند شما عزيزان در خصوص اين آزمـون مندي از نظرا هاي آزمايشي سنجش و بهره در امر آزمون
شـود،   از شما عزيزان دعوت مي. گردد معرفي مي sanjesheducationgroup@yahoo.comپست الكترونيكي 

  . ي و آموزشي اين مجموعه در ميان بگذاريدهاي ارزشمند خود را از طريق آدرس فوق با مدير توليدات علم ديدگاه

    sanjesheducationgroup@  هاي آزمايشي سنجش كانال تلگرام آزمون
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@sanjesheduc

 .ب است

ationgroup

شانة جملة مركب

 ين 

 عشق

 ر

 

(  

 جنسي 

ابسته ساز نشط و

تلخ و شيري: ضاد

سخن ع: تشبيه 

سرو باسر ←س 

. ل نيامده است

)30/1/1398اول 

  .سياه است

  آلودگي: شوخ

بدج: خبث/ ختي

 . شود

 وجود حرف ربط

تض/ كر و شيرين

/عاره از آسمان

  

و استعاره جناس

بيات مورد سؤال

1(

2  

جامع نوبت ا(يك 

 كه چوب آن س

ش/ پذيري عبرت 

بدبخ: ادبار/ واري

نوشته» غالب«

 .ر شده است

 وابسته ساز كه

 .آمده است

  .روند كار مي

شك: تناسب/ خن

گنبد دوار استع 

اغراق: كي دهان

تشخيص و: يزد

 دي 

دارد كه در ابره 

1(و نگارش )  

م؛ رياضي و فيزي

درختي ←س

:اعتبار/ زرگوارتر

خو: حقارت. ست

  ترجيح ←

و بايد به شكل 

 به درستي ذكر

ـ ربط3ر و كه 

 دست دريغ

 . پارسا بماند

 . ت

ي وجود داشتن آ

مي روزمره به ك

كر استعاره از سخ

:استعاره/ »د«ج 

ـ كوچك4/ شبيه

ر پاي تو گل بر

ه توحيد خداوند

ز ستمگران اشار

)1(فارسي   

سنجش دهم

آبنوس/ پاكي ←

بز: اعظم: اند شده

ادرست آمده اس

توجيه/ مرحم ←

نادرست است و 

ترتيب ن آثار به

ـ حرف اگر2 كه 

ـ پشت د4دل او 

است كه/  باشد

نخوار خلق است

به معني» است«

هاي كلام ر بافت

شك: استعاره/ ور

واج: نغمة حروف

تش: ـ تيغ غمزه3

باغ د ←ره عا

يك ملّت دارد نه

خواهي ايرانيان ا

    
 

 .رست است
←قدس : رتند از

  ستودن  
 .رست است

كه غلط معني ش
 .رست است
ها نا كه معني آن
 .رست است

←مرهم / غل
 .رست است

»قالب«ت واژة 
 .رست است

نه پديد آورندگا
 .رست است

بيت حرف ربط
 .رست است

ـ آه د3ستورش 
 .رست است

سي در اين شهر
 .رست است

ش تواست و خون
 .رست است

«ست چون فعل 
 .رست است

د» ولي«و » اما
 .رست است

تلخيِ جو ←ي 
 .رست است

ن/ نديدن صدا: ي
 .رست است

/ استعاره: سكين
 .رست است

استع/ سر و بالا ←
 .رست است

شاره به وحدت ي
 .رست است

 به فرياد و دادخ

www.sanjeshse

  
  
 

در 2گزينه  
ها عبار غلط 

←تقريظ
در 1گزينه  

هايي ك واژه 
در 3گزينه  

هايي ك واژه 
در 4گزينه  

د ←دقل 
در 3 گزينه 

در اين عبارت
در 2گزينه  

در اين گزين
در 4گزينه  

در اين ب -1
در 1گزينه  

ـ تدبير دس2
در 2گزينه  

عجب از كس
در 4گزينه  .

آن بد انديش
در 3گزينه  .

نفع، نهاد اس
در 1گزينه  .1

«هاي  كلمه
در 4گزينه  .1

حس آميزي
در 3گزينه  .1

حس آميزي
در 1گزينه  .1

ـ عقل مس2
در 2گزينه  .1

←: تشبيه
در 3گزينه  .1

بيت سوم اش
در 4گزينه  .1

بيت چهارم
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@sanjesheduc

دن آدم از 

هر مثل هم 

 رسيدن به 

 قرار بده ـ 

 ـ انسانها ـ 

ـ جريان ) ر

تفاوت (آيد 

هاي ترشح 

ationgroup

موضوع رانده شد

ن است در ظاه

 بگذارد و براي

 . 

،)تفاوت ساختار

، قلب)ظ نشده

 .م

تفاوت ساختار( 

آ آنها بوجود مي

هتيام يابد ـ غده
 .بينيمميح 

(  

ي بيت اول به م

چه دو چيز ممكن

قدم جلوتر قدم

 . ت خداست

كنند ا اشاره مي

 . ست

ت(اند كه شايسته

در ترجمه لحاظ» 

، دور نگه داريم)ر

دادنجات مي...  

از)  لحاظ نشده

ليسد تا التر مي
واضح... ها را غده

)30/1/1398اول 

وجود دارد ولي

گويند كه گر چ 

 . كند عمل مي

يشه بايد يك قد

 به اراده و مشيت

چون علي يا خدا

يبا خيلي بهتر اس

 شده

، از جمله، ك)شده

»يتركها«ر د» ها

تفاوت ساختار( 

ـ مرا) ت ساختار

در ترجمه» ةدد

خمش را چند با
اين غ: شوند، ص

)1(

3  

جامع نوبت ا(يك 

 شيطان صفت و

ند و ميكن ه مي

ساس ذات خود ع

د كه انسان همي

يعني همه چيز

راتر و مافوقي چ

 كه از صورت زي

 ترجمه لحاظ نش

 ترجمه لحاظ نش

ها«ضمير (وبي، 

راكنده نشدنمان

اوتتف(ن شديد 

متعد«(، )ساختار
 )ختار

كه زخ: ص) زائد
شنبود ـ ديده مي

(، زبان قرآن 

م؛ رياضي و فيزي

ب و در باطن

س نادرست اشاره
 .  دارند

ه هر كسي براس

ندهوم اشاره دار
 . يد

اشاره دارند ي» ت

 و فهم قدرتي فر

خوب اشاره دارد

در» ي«و » ك«

در» رحمتك« 

، خو)نيست» مل

كردن ـ سبب پر

ـ جريان) ساختار

تفاوت س(ست كه 
تفاوت ساخ(ددي 

ز(، آن را )اختار
كرد واضح نح مي

 عربي،

سنجش دهم

ي به ظاهر خو

به مفهوم قياس 
ي با هم تفاوت

ول اين است كه

به اين مفه 4و  
يك گام فراتر آي

جبر سرنوشت« 

از درك  انسان

سيرت و باطن خ

«ـ ضمير اضافي 

«در  »ك«ضمير 
  ـ جزء ) ختار

ما أجم«معادل (

گرفتن، پراكنده ك

تفاوت س(ت داد 
  كشيد

هايي، عواملي اس
مل متعدـ عوا) ه

تفاوت سا(مش 
غددي كه ترشح

    
 

 .رست است
هاي گويد آدم  مي

 .ه مي كند

 .رست است
4و  3، 1بيات 

در حقيقت خيلي
 .رست است

ه عربي و بيت او
 .رست است

2، 1ل و ابيات 
ه اين است كه ي

 .رست است
به مفهوم 4جز 

 .رست است
عجز 2جز بيت 

 .رست است
به س 1ل و بيت 

 .رست است

تر ـنزديك: رتيب
 .رست است

ض(از روي، : رتيب
تفاوت ساخ(تند 

 .رست است
(زيباست : رتيب

( 

 .رست است
با دست گ: رتيب

 .رست است
نجات... مرا : رتيب

،)تفاوت ساختار
 .رست است

ابري، باده: رتيب
لحاظ نشده(منها 

 .رست است
التيام زخم: رتيب

غ: ، ص)ت ساختار

www.sanjeshse

در 1گزينه  .1
بيت سؤال

بهشت اشاره
در 2گزينه  .2

بيت سؤال ا
باشند ولي د

در 1گزينه  .2
مفهوم جمله

در 3گزينه  .2
عبارت سؤال
كمال نياز به

در 4گزينه  .2
همة ابيات ج

در 2گزينه  .2
همة ابيات ج

در 1گزينه  .2
عبارت سؤال

  
  

در 2گزينه  .2
خطاها به تر

در 4گزينه  .2
خطاها به تر

هست.... جزء 
در 3گزينه  .2

خطاها به تر
)زائد(خيلي 

در 1گزينه  .2
خطاها به تر

در 4گزينه  .3
خطاها به تر

ت(آب شديد 
در 2گزينه  .3

خطاها به تر
ـ من) ساختار

در 1گزينه  .3
خطاها به تر

تفاوت(شده 
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@sanjesheduc

-  بايد خانه

از ناداني و  

او نعت  ةصف

 .نيست

اين گزينه  

چنين است 

هاي ديگر ه

ationgroup

كر شده است ـ
: ...ايم، صشده

 ، كتبك

ص: ص(» عباد« 

  )للغائب: ص(

( 

ن گزينه صحيح ن

)ا از او دور كند

 .باشدي

فقط يك فعل چ

مده اما در گزينه

(  

رنين در قرآن ذ
خرافات، خلاص ش

لكريق ـ ارشادي 

إليه للمضافف

( ةللغائبـ ) مؤنث

)مذكر: ص(ؤنث 

اين)  عرف است

اش را كه شادي

 گزينه صحيح مي

 .ر مترادفند

 .چنين نيست

 ديگر هر يك فق

آم» تا«ه معناي 

)30/1/1398اول 

رار بوسيله ذوالقر
 خراب شود ـ خ

 

، طر)ت ساختار

 )ةمفاعل وزن 

ـ مضا) عبد: ده

مفرد م: ص(سير 

ـ مؤ) مذكر: ص(

ه آن است و آن

يزي قرار بگيرد

اين» مع و عرفه

هاي ديگر گزينه

ها چ ديگر گزينه

هايه در گزينه

در اين گزينه به

4  

جامع نوبت ا(يك 

خبر استقر: ، ص
هاي قديميخانه

ةالتوبـ ذنوب، ) 

تفاو(قرأ الكتاب 

قات، مصدر علي

مفر: ص(عابد : 

مع مكسر أو تكس

(ـ مؤنث ) كسير

بند به جتمع پاي

تأثير چيش تحت

م بĤداب المجتمع

در» ةو بغت ةفجأ

ف زائد دارد، اما

 آمده، درحاليكه

د» إلي«حرف ) 

م؛ رياضي و فيزي

)تفاوت ساختار( 
بايد خا: ص )تار

)تفاوت ساختار( 

ب ـ أرشد، أن تق

المسابقا: ص(ت 

:ـ مفرده)  وحده

ـ جم) ةفعلي ةجمل

جمع مكسر أو تك

مج(متن و معني 

مگر اينكه نفسش

مع التزامهم... ي 

فقرب و يقترب، 

تعال آمده و حرف

نون وقايه» ني

كنيمب كار مي

سنجش دهم

ذكر كرده است
تفاوت ساخت(ند 

»الخلق السيئ«

، الكتب)ت ساختار

سابقِاتـ الم) فاعل

 )البحِار: ص( 

للمتلكم: ص(ب 

الجمو : ص( ةسمي

ج: ص(م للمذكر 

با توجه به م» ... 

خندد مسان نمي

 مجتمعنا الإيراني

سحاب و الغيوم، ق

 گزينه از باب افت

علمّتني و ينفعن«
«  

نه از صبح تا شب
  .شد

    
 

 .رست است
ذ... خبر را : رتيب
خراب كنن...  را 

 .شويمص مي

 .رست است
«و » فيه«: رتيب

 .رست است

تفاوت( كل: رتيب
 .رست است

ملابس، نائب ف: 
 .رست است

(ـ البحار ) ةمنطق
 .رست است

للمخاطب: رتيب
 )»عباد

 .رست است
اس ةالجملو : رتيب

 .رست است
جمع سالم: رتيب

 .رست است
ريم بخنديم زيرا
 .رست است
انس(متن و معني 

 .باشد

 .رست است
في«عبارت متن 
 .رست است
الس«ينه، كلمات 
 .رست است

در اين» نحتفل
 .رست است

«نه در دو فعل 
لنيعرفيني، اجع
 .رست است

در كارخا(معني 
بامي» به، بسوي

www.sanjeshse

در 1گزينه  .3
به تر خطاها

هاي قديمي
خرافه خلاص

در 4ه گزين .3
خطاها به تر

در 2گزينه  .3
خطاها به تر

در 2گزينه  .3
 ص(ملابس:

در 1گزينه  .3
م: ص( ةمنطق

در 3گزينه  .3
خطاها به تر

ع«للموصوف 
در 4گزينه  .3

خطاها به تر
در 3گزينه  .4

خطاها به تر
در 2گزينه  .4

احتياج دار«
در 3گزينه  .4

با توجه به م
بيصحيح نم

در 1گزينه  .4
با توجه به ع

در 4گزينه  .4
بجز اين گزي

در 2گزينه  .4
ن«فقط فعل 

در 4گزينه  .4
در اين گزين

تحيرنّي، تع«
در 2گزينه  .4

با توجه به م
ب«به معناي 
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@sanjesheduc

ها گر گزينه

 

 كمالات و 

ت و هركس 

دكاران روز 

مال و افكار 

 خود را به 

چه .... ايي 

 .دارد

ه در مورد 

ويند سلام 

ationgroup

 .اشد

ست، اما در ديگ

گاه همه ن جلوه

داوند عادل است

گيرد ـ بد ت مي

ه عدل الهي اعم

 پيروي كنيم و

وند كه هيچ خد

ها را ند مل انسان

ه دارد ـ اين آيه

گو گان به آنها مي

(  

بامي» علمّنا«ل 

آمده اس) ةالعلمي(

 فراگيرد ـ ايشان

 

نمايد ـ خد ه مي
 .رسد مي

بديل نشده است

ـ با برپايي دادگا

د توان از ايشان

گويد ـ خداو  مي

جزا و پاداش كام

 از حيات، ادامه

 بوديم ـ فرشتگ

)30/1/1398اول 

فاعل براي فعل» 

(و هم صفت ) ة

 و شور و نشاط

.دارد ت باز مي

اشاره»  ما سواها
اش نم زات واقعي

 به باور قلبي تب

ـ... كيست : فت

ناست كه در حد

ني است كه او

 جهان ظرفيت ج

 و بسياري بعد

شار و مستضعف

 

5  

جامع نوبت ا(يك 

»المثلُ«، )ي داد

ةالسفر(اليه ضاف

د ما را بالندگي

بهشت رسيدن به 

و نفس و«ه آيه 
شد ظالم به مجاز

 قبول دارند اما
 .هند

بود گفوش كرده 

ـ بلكه بدين معن

هرگز اين سخن. 

ـ اين نگي دارد

گي انسان است

 خود و تحت فش
 

)1(و زندگي 

م؛ رياضي و فيزي

 .ست

 مثل به ما درسي

يك اسم هم مض

 كه سراسر وجود

 موانع بيروني از

ت خير و نيكي به
هان ديگري نباش

 نيز كه معاد را
 مهلكه نجات ده

ين خود را فرامو
 .شود  مي

بيند ـ ممكن مي

..لح انجام دهم 

 به بقاء و جاودان

 به دوران زندگ
 . است

 ما در سرزمين
 .كه انجام داديد

 دين و

سنجش دهم

 گزينه صحيح اس

ما زده شد و اين

براي ي» ةالعلمي 

طوري به...  ما 

دارد و ن باز مي

ه وجود شناخت
رساند و اگر جه ي

ريبان كساني را
رند تا خود را از

 آفرينش نخستي
وردگار سنجيده

 قدرت بشري نام
 .كنيم

شد كه عمل صا
 

ريده كه گرايش

 اعمال، محدود
 گواهان قيامت

نه بوديد گفتند
 خاطر اعمالي ك

    
 

 .رست است
اين» الاّ«معناي 

 .رست است
مثلي براي م(ي 

 .رست است
ةالسفرذكريات «
  .ت

 .رست است
رين هدف اصلي

 .د

 .رست است
ي از عقل و وجدان

 .رست است
عدالت دوستي به
ستحقاق دارد مي

 .رست است
ار و پيامدها گر

خور ند دروغ مي
 .رست است

ي زد در حاليكه
 ترازوي عدل پرو

 .رست است
كه تحقق آنرا با

نزديكتر كيشان 
 .رست است

را باز گردانيد باش
.گوتر از خداست
 .رست است
اي آفر ن را بگونه

 .رست است
 دامنه برخي از
هي از شاهدان و
 .رست است

شما در دنيا چگون
 بهشت شويد به
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دا شروع به 

ر و بهشتي 

عمل زشتي 

 عظيمي به 

 .ده است

. شده است

تان بدارد و 

شود ـ اگر  ي

خدا و خود، 

نده است ـ 

يرو او را از 

رك صحيح 

ationgroup

جوارح به اذن خد

مرزش پروردگار

وقتي مرتكب عم 

، بزودي پاداش

 .هي ما شدند

وب و با ارزش بود

ارسال ش) ص(بر 

د تا خدا دوستتا

تر مي خدا فزون

 در ارتباط با خ

به اطلاع ما رسان

بيافزايد تا آن ني

گوييم در چه مي

(  

اعضاء و ج .... و 

ت ـ رسيدن به آ

. ....دوست دارد

دا بسته وفا كند،

مان سبب گمراه

اره براي بشر خو

توسط پيامب كه 

 من پيروي كنيد

حبت ما نيز به خ

ظايف گوناگوني

خنان معصومان به
. 

وانمندي خود بي

و نسبت به هر چ

)30/1/1398اول 

زنش خود كرده

ي از بهشت است

ا نيكوكاران را د

 .ورزيدند ر مي

عهدي كه با خد

سرورانم زرگان و

ي است كه هموا

ه دستوراتش را

وست ندارد ـ از

ت بيشتر شود مح
 .ش بيرون كند

رنده احكام و وظ

رآن كريم و سخ
آورد ه دنبال مي

كوشد بر تو ـ مي

وچك نشماريم و

6  

جامع نوبت ا(يك 

ش شروع به سرز
 .د

هايي ها باغ ي آن
  

و خد.... گذرند  

اصرارهان بزرگ 

 هر كس كه به ع

ند ـ شيطان و بز

وه بودن در اموري

 خداوند عمل به

او را دو. كند  مي

صيه نموده است
طاني را از قلبش

بردار رده كه در

ز طريق آيات قر
شمنان خدا را به

ي به رستگاري ـ

 ـ اگر نماز را كو

م؛ رياضي و فيزي

قبت شوم خويش
دهند شهادت مي

 سود بخشد براي
شده تقين آماده

گخطاي مردم مي

ور بودند و برگناه

 در كارهاست ـ

گوين  سخن نمي

دهد ـ اسو ت مي

 دوست دارد ـ
 .ت

ن خدا سرپيچي

وستي آنان را تو
يطان و امور شيط

اي تنظيم كر امه

 احكام خود را از
ت و بيزاري از دش

رسد و ديگري ي

ما بستگي دارد 

سنجش دهم

ت آن جهان و عاق
ه صاحب خود ش

ها تگويان به آن
ن است براي مت

از خ... ها كه  ان
 .نمايند ي

نيا مست و مغرو

ين عزم و اراده

ها خداوند با آن 

ندگي آدمي جهت

چيزي است كه
 اعلام كرده است

سي كه از فرمان

ي كه خداوند دو
خدا شود بايد شي

ها برنا  ما انسان
 .ت

ترين هاي مهم ه
تشود و برائ ز مي

ي به هلاكت مي

ان دقت و توجه

    
 

 .رست است
با ديدن حقيقت

كنند و عليه ن مي
 .رست است

 كه راستي راست
ن آسمان و زمين

 .رست است
 آماده شده هما
طلب آمرزش مي

 .رست است
يش از اين در دن
 .رست است

صبر كن كه ا: م
 .د

 .رست است
...پيمان الهي را 
 .رست است

هاست كه به زن ت
 .رست است

ساني به اندازه چ
 دوستي با خود
 .رست است

كس: فرمودند) ع(
 .بخشد

 .رست است
ا به كسانيلاقه م

د قلبش خانه خ
 .رست است

ان براي زندگي
معه و خلقت است

 .رست است
ل برخي از فايده
دوستي خدا آغاز

 .رست است
 دو سواركار يكي

 . دارد

 .رست است
ه تداوم و به ميزا

  .م
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 سفر كرده 

ationgroup

 انجام كار حرام

 .ن انجام دهند

(  

دارد ـ براي  مي

ا براي كاهش آن

)30/1/1398اول 

شما را از نماز باز

 .بردي

تمام تلاششان ر

 . بگيري

 . كند

 

 

7  

جامع نوبت ا(يك 

و ش. شيطان است

 .ست

 .مي كرد

 را به دانشگاه مي

م كشورها بايد ت

لش با او تماس

 .انه

ترين را انتخاب

 .ان رسيديم

 .ريزي كنمنامه

  . كنيم

)1(انگليسي 

م؛ رياضي و فيزي

از كارهاي شي...  
  .را بگيرد

اري مورد نياز اس

When v 

اش را زخمي شانه

شت دانشجويان

لمللي است، تمام

ي از طريق موبايل

ي تمام مردم جه

وعي توانست بد

رسنه به مقصدما

لات زمستانم برن

 .قبلي باشد

ضي نكات توجه

ا

سنجش دهم

يد شراب و قمار
اش ر و روزهواند 

  ن

ن گذشته استمر

  .هيچي بود

 .دارد

visiting a pl

د، اما او افتاد و

ف كرده بود داش

الي مشكلي بين

توانيست، اما مي

شتي واقعي براي

ا داشت، اما به نو

پس خسته و گر

واهم براي تعطيلا
   كنم؟

  

د نتيجه جمله ق

ري ما بايد به بعض

    
 

 .رست است
اي كه ايمان آورده

 نماز را تمام بخو

گرامر و واژگان 
 .رست است

معني جمله زمان
 .رست است

 بود، اما بهتر از ه
better th 

 .رست است
ن آينده اشاره د

 .رست است
ace:  يك محل

 .رست است
 به اتوبوس برسد

 .رست است
وبوسي كه تصاد

 .رست است
گرمايش جهانيه 

 .رست است
 تجارت خارج اس

 .رست است
ي زيبا است، بهش

 .رست است
هايعي از انتخاب
 .رست است

 كمي داشتيم، پ
 .رست است

خومن مي! قربان
توانم كمكتانمي

 Cloze Test

 .رست است
تواندر معنايي مي
 .رست است

 قبل از هر سفر
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  .بينيمي

A B

(A (B

⊂ 

′
 

ationgroup

د جديدي را مي

  ؟

A B A

B A)) ((

 =

−





(  

صاً وقتي آنجا افراد

ده است، نيست

A (A B

B A)



′ φ



 
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د باشد، مخصوصا

كشور انتخاب شد

---.  

B) A

) A

′ ′=

′φ = φ =

8  

جامع نوبت ا(يك 

  .ست

واند خيلي مفيد

ترين كمنوان سال

--.  

  ت كرد؟

  شوند

------------د 

  .گيرند

A′=
 

رياضيات

م؛ رياضي و فيزي

  

ها اسآنشناخت 

توزبان محلي مي

------.  
 دهدن مي

عننكه ايسلند به

 --------------

د ونكوور برداشت
 

-------.  
ر شهرها يافت ش

كنندغذا پيدا مي
  زنند

گ به شهرها را بگ

 ر

سنجش دهم

as much as 

هي ساده براي ش
  .آيدساده مي

عبارات كمي از ز

  

  كند؟حث مي

----------ادي 

شرفت آن را نشان

د دليلي براي اين

ق نظر كريكورتز
  گذارد مي

در مورد 1گراف 
شوندده نميدي

---------بزرگ 

هاي جهان دمت

ي كه در شهرها غ
زي خود آسيب ب

  ت؟
ن حيوانات بزرگ

    
 

 .رست است
possible: كن

 .رست است
تجو اينترنت راه

فعل به شكل س 
 .رست است

گيري كلمات و ع

درك مطلب: م
 .رست است

چه چيزي را بح
  ري شادي

 .رست است
شاه وانگچوك، شا
كشور ميزان پيش

 .رست است
، كدام مورد2ف 

 شادي

 .رست است
جه شد كه طبق
وي شادي تأثير

 .رست است
توان از پاراگرا مي

ي زيادي آنجا د
 .رست است

، حيوانات ب1ف 
د در بعضي قسم

 .رست است
هايي، بابون2ف 

هايست به دندان
 .رست است

 پاراگراف چيست
 بايد جلوي آمدن

 .رست است
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سنجش دهم

15 

O

1

A

  : با

 

    
 

3 

O

A BH

 .رست است
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Δ
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در 2گزينه  .13
در 3گزينه  .13

در مثلث مت
N NC=
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طول ارتفاع
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O

D
C

s ab= 1
2 

  . يابد ي

 آن همان 
  . كنند ف مي

  

DE = 1
3 

ationgroup

12

13

AO

C

B

a

b s (′ = 1
2

نتظم افزايش مي

د كه قطرهاي
 يكديگر رانصف

. ط متنافر باشد

DF = ×1 1 13 3

(  

4
5

3

y

x

(a )b+ = 16 2

 

ضلعي من nخلي 

آيد دست مي  به
ها  خط ، اين پاره

تواند، دو خط مي

E= 18 6

)30/1/1398اول 

b

ab b+1 32  

 حية سياه رنگ

ندازه هر زاويه داخ

الاضلاع  متوازي
شود،  نتيجه مي

 ل ضلع مربع

بنابراين نم. ست

EF = − =18 6

17  

جامع نوبت ا(يك 

مساحت ناح  =

ش تعداد اضلاع، اند

ه، همواره يك
نصف يكديگرند

  . شود ي

x y= طول −

اس pي از صفحه 

=12  

م؛ رياضي و فيزي

s  

  . اند ت

=احت مربع  1
4

با افزايش. است 

هارضلعي دلخواه
الاضلاع من توازي

 مربع حاصل مي

y (a= −2
2

ر، همواره عضوي

سنجش دهم

×= +3 4 5
2

OC
Δ

هم نهشت 

(
×= 1 1

4 2
ο مسا

36ο°ره برابر 
 

 اضلاع يك چه
چون قطرهاي متو

طيل، يك م مست

x

y

2

2

2

2
  

b) مربع  

ددو صفحه ديگر

    
 

 .رست است

 .رست است
× = +5 12 62

 .رست است

OAB
Δ

CDو  
Δ

/)
× =1 12 52
ο

 .رست است
ي خارجي هموا

 .رست است
هاي طردن وس

ي مذكورند و چو

 .رست است
يمسازهاي يك

a x

b y

= 

= 

2 2

2 2

= 1
مساحت 2

 .رست است
با د pك صفحه 

 .رست است

www.sanjeshse
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در 2گزينه  .14
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a
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2
2
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P′′

P

ي دارند كه 

ات مذكور 

  حجم آب 
  جرم آب =
  جرم بدنه 

 حجم بدنه  

 αة زاوية 

ationgroup

P



P′

d

45

، فصل مشتركي

، بنابراين صفحا
  . م كرد

V r h= = π 2

m V= = ρ =

/(= −2195 22
m

V= = =
ρ

د، بنابراين اندازة

(  

P′

′Pو  Pصفحة 

  

d محور تقارن 

توان رسم حه مي

/[ ( )= × 23 2 5
/( )g×1 187 5

/ )g− =187 5
/( )c=

2 7 72
9



باشد درجه مي )

)30/1/1398اول 

يعني دو ص. دارند

. است pصفحه 

، باk به شعاع 
صفح 2 حداكثر 

]cm× =2 31
/ g=187 5

/ g2 7 72 

/cm =3 223 

) آن برابر  )±5

18  

جامع نوبت ا(يك 

قرار د ′Pصفحه 
  

رد كه عمود بر ص

اي است استوانه
ر بهترين حالت

/ cm3187 5

cm38

گيري طاي اندازه

)1(يزيك 

م؛ رياضي و فيزي

P و هم روي ص
. اند  قرار گرفته

  . ست

وجود دار dخط 

باشند، ا kصله 
در. مماس باشند

 است، پس خط
   

 في

سنجش دهم

l   

Pهم روي صفحه 

 فصل مشترك
موازي نيس ′Pه 

 صفحه شامل خ

به فاص dز خط  
ر اين استوانه، م

درجه 1 برابر 
.، گزارش شود)

    
 

 .رست است
⊥′′P: شكل 

 .رست است
A  وB  وCه ،
B  وC روي آن

با صفحه  Pحة 
 .رست است

شكل، فقط يك

 .سترست ا
سي نقاطي كه از

گذشته و بر Aة 

 .رست است
 

 .رست است
گيري اين نقاله

)ت  )° ± °36 5

www.sanjeshse
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در 2گزينه  .15
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m
V

V

=
ρ

= π4
3

 

، لذا شدت 

راين دماي 

صلي اختيار 

  جم مكعب

  حجم حفره

   فلز مكعب
m

v
ρ =   

K K−2  

max

sin

U

° =

=

37
 

mv

mv




 =

21
2

4
  

 

ationgroup

( )cm

r

=

π  =3

23 4
9

256



/±  باشد، مي

باشد، بنابر مي ±

هاي اص ن كميت

V a= = حج3=

V r′= = π4
ح3

V′′= حجم =

(= 669
فلز74 ρ

Fd= 1 1

max

max

h
h

mgh

= 

= =
65

v
=


2

4





(  

m cm

r

=

= × × 

3

3

256

4 33

A1 آن برابر 

/ برابر  C± °5

به عنوان SI در 

cm= =3 31

r [= × ×3 4 33
(= −1 256

g
)

cm
=3

96 944

(− × ×1 1 12 2

max

/

h cm

(

=

= × ×

39

2 1 3 

m

s
=1  

)30/1/1398اول 

r = 

3

3 64

گيري طاي اندازه
  .دد

گيري آن  اندازه

شدت روشنايي
  .وند

 .باشند مي

cm= 31  

( ) ]cm× =3 34

)cm =36 744
g

cm
=39 9

  :اشت

) F× = ×16 5

/

m

)J J=39 7 8
 

19  

جامع نوبت ا(يك 

r cm = 4
 

ر است، پس خط
، گزارش گرد3)

ت، پس خطاي
  .شود

، مقدار ماده و ش
شو عي ناميده مي

د، پس برداري م

cm= 3256

cm34
kg

m3  

 پس خواهيم دا

F N×  =2 4

م؛ رياضي و فيزي

/رابر  1  آمپر
/ /A ±25 1 

استجة سلسيوس 
، گزارش ش38)/

جريان الكتريكي
هاي فرع ، كميت

 و جهت هستند

شي جسم است،

N  

سنجش دهم

بر سنج ديجيتال
A)1د به صورت

درجة 1سنج برابر 
/C C° ± °4 5

ن، دما، شدت ج
 در اين دستگاه،

عت داراي اندازه

رات انرژي جنبش

    
 

 .رست است
 : نوشت

 .رست است
گيري اين آمپرس

گيري شده بايد ه
 .رست است

گيري اين دماس
(Cيد به صورت 

 .رست است
طول، جرم، زمان

ها ا ساير كميت
 .رست است

هاي نيرو و سرع
 .رست است

 : نوشت

 .رست است
خالص برابر تغيير

 .رست است
 : نوشت

 .رست است
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fk

fk

W W

W

+

+ 2
 

AK = 2

B

B

K K

V

′ =

Δ =

2  

  

fk
W E= 

 .باشد  مي

h h

F gh

′ρ = ρ

′= ρ
  

P gΔ = ρ  

سم مكعب 

mg g= ρ  

نشان  h با 

h [= 1  
   داخل لوله
P gh= ρ  

  
 

ationgroup

mgW mv=

× × = ×

1
2

12 1 1 2

B AK m V

A

B B

K m V

V V

′ 

′ − =

12

A BE E− 

گذرد، يكسان ي

h

h A (

′  ×

′ = ×

1
8




g hΔ 16  

و پاييني اين جس

gA hΔ 1

ف قرار دارد را

( )]− +35 2 
P= فشار هواي

h (= ×135

(  

  :داشت خواهيم

v mv

( )

−

× − 

2 2
2 1

1
2

2 25

A BV m V=2 2

BV m

m
( )

s

′ = ×

−

2
12

3 15

/ − × =95 2

اه از يك لوله مي

/

h′× =

× × ×

4 8
1 5 3
  

 

/= ρ× ×1  

 به وجه بالايي و

m = ×8 1

زاد جيوه در ظرف

]cm cm= 45
P (= −75 45

/ )Pa× ×1 3 

)30/1/1398اول 

ي جسم است، خو

fk
W = −5

BV m2 V2
11

BV

m

s

′

=

23

15



AV= × × −21 22

طح مقطع دلخو

h c

)N−

′ =

× × 4
5

3 4 1




/  ρ =2 8 

يرويي است كه

/ /× ×2   

لاتر از سطح آز

)cmHg =5 3
a Pa= 4 5 

20  

جامع نوبت ا(يك 

ر انرژي جنبشي

J5
 

( m=2
1 2 2 )

m

s
=

1 1

3 

AV− 1

يكسان از هر سط

 :نوشت

/

cm

N N= 4 8
 

kg

m3   

لاف بزرگي دو ني

/m =4 6

داخل لوله كه بالا

cmHg

/a = ×4 5 1 

م؛ رياضي و فيزي

جسم، برابر تغيير

V =2
115

 :ت

A
m

s
= 9  

زمان ي در مدت 

توان نو شارند، مي

  :شت

ن آن برابر اختلا

/ kg4  

ع ستون جيوة د
  :داشت

Pa4  

سنجش دهم

يروهاي وارد بر ج

m

s
3 

 

توان نوشت ژي مي

اي كه قدار شاره

يع ساكن هم فش

Pخواهيم داش ،

 است، اندازة وزن
  : داريم

و ارتفاع P را با 
ه شده خواهيم د

    
 

 .رست است
تك نير ع كار تك

 .رست است
 : نوشت

 .رست است
ون پايستگي انرژ

 .رست است
ناپذير، مق تراكم ة

 .رست است
تراز از يك ماي هم

 .رست است
P P gh= + ρ

 در حال تعادل
بنابراين. شودمي

 .رست است
واي داخل لوله

جه به شكل داده

www.sanjeshse

در 2گزينه  .16
چون مجموع

در 1گزينه  .16
توان زيرا مي

در 2گزينه  .16
براساس قانو

در 3گزينه  .17
ةدر يك شار

در 4گزينه  .17
چون نقاط ه

در 1گزينه  .17
طبق رابطة 

چون جسم
شكل وارد م

در 2گزينه  .17
اگر فشار هو
دهيم، با توج

erv.ir

67

68

69

70

71

72

73



  
 

 

@sanjesheduc

F
P

A
= ⎯ 

 نمك قرار 

شده توسط 
سم از سطح 

هاي   انرژي
يش همين 

Pثابت = 

FQ m

Q mc

=

=
 

Q Q+1 2 

  جي كتري

mc
P

Δ
=

P P

m

=



2 1

×
  

 

ationgroup

F F W′= =⎯⎯⎯⎯→

ت كه داخل آب

جا ش  شارة جابه
سطح پاييني جس

افتد، كاهش مي
جسم گرم و افزاي

V V

T T
 =1 2

1 2

FmL

c (

 −

Δθ −

49

9





Q+ = 2 3 

P= توان خرو

V
m

L

t

Δθ + 2

Q Q

t t
 =

Δ Δ
2
2

c (× × =5 1 

(  

P A

AP

′
→ = =

′

ي از مكعب است

برابر اندازة وزن
 نتيجه فاصلة س

آنچه كه اتفاق م
سكوپي داخل ج

  :امل داريم

T
 =5 5

3



m

)

− =

− × =3

9 2

1 1 2

 

 

( θ −6 2 

/(= ×2 

t (
×

 = 2 4

Q Q

t t


Δ
1 2
1 11

m × ×2 9 

)30/1/1398اول 

=2 45



 

 از حجم قسمتي

ن جسم شناور بر
كسان است و در

 ميكروسكوپي، آ
ير اجزاي ميكروس

 .سند

قانون گازهاي كا

T
T

 =2
2

51

c (

 =

× × −

4 2

2 12 2

 



/) + ×5 42  

/ )W =96 192

× +42 5 1
192

 


 :خواهيم داشت

Q
Q

t
= 

Δ
1 2
1

) c =1 4

21  

جامع نوبت ا(يك 

تر ب است بيش

 زيرا اندازة وزن
در دو حالت، يك

 .ماند ميبت 

يرند، از ديدگاه
ها و ساي مولكول

دل گرمايي برسن

ماند و طبق قمي

K T Δ3 6

m m

)

 =

 ×2 8 1



 

 :داريم

( )θ − +2 

 W2

)
×1 2256 


دار داده شده خو

Q=2 11

J

kg.K
418 

 

م؛ رياضي و فيزي

عب كه داخل آب
 .لي آب است

كند، تغيير نمي
د ر آب قرار دارد
هد بود و فشار ثاب

گي كديگر قرار مي
ها، م اي اتم كاتوره

 دو جسم به تعاد

 فشار گاز ثابت م

T (= −3 6 3

: 

kg

c

=

= × ×3

2

2 1

ظر شده است، د
/ (× θ2 9 

)s s1394  

، با توجه به نمود

سنجش دهم

م قسمتي از مكع
تر از چگال ك بيش

پايين مكعبح 
ي از جسم كه د
ت يكسان خواه

 در تماس با يكد
هاي ك به حركت

كه د است تا آن

شود، پسجا مي

)K K=3 6

توان نوشت ، مي

c =1 4

نظ ط اطراف صرف
)− = 1 

 

جسم ثابت است،

    
 

 .رست است

  : فشار، داريم

 .رست است
رشميدس حجم
چگالي آب نمك

 .رست است
ر مجاورت سطح

لذا بخشي. ر است
ظرف در دو حالت

 .رست است
سم سرد و گرم
جنبشي مربوط ب
داخل جسم سرد

 .رست است
جن آزادانه جابه

K  

 .رست است
مودار داده شده،

J

kg. C°


 

 .رست است
ل گرما با محيط

C θ = °25  

 .رست است
 : نوشت

 .رست است
 گرما دادن به ج
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ر دو حالت 

P P=1 2  

l Δ = 

Q Q+1 2   
m =  

pV nR

m
n

M

=

= 

  

K mg=
  

mgh W+

 5 
  

g

cm
ρ = 8   

  لز مجسمه

  ن مجسمه

P gh+ ρ
11

  

F W= =  

ationgroup

ي داخل لوله در

V
P

T
=  =1

1


/l l− =2 1  

 

Q+ = 2 3 
g5ب شده     
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زادانه حركت كن
انون گازهاي كام

/
l

l
= 2

1
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در 2 داخل لوله 

 آب و يخ صورت
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توان نوشت ي، مي

V×  =4 8

W در نظر بگير

m−× 3 35 1

/m = ×3 1 75 1

 :، داريم

= 51 /

m

+ 2

ست، خواهيم دا

    
 

 .رست است
تواند آز جيوه مي

اشد، لذا طبق قا

/l l =2 11 2

ل ستون هواي
 .رست است

 گرما فقط بين

 .رست است
دلة حالت گازها

 .رست است
 پايستگي انرژي

 m

s
 .رست است
RWومت هوا را 

 .رست است
 :ن نوشت
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 .رست است
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 .رست است
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كنيم تا فشار گا 

)cm cm= 5
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)J J× =9 45

:ل است، داريم
kg44

 

شود كه چ ه مي
mو   V= ρخ ،

R

R
 = 32

1
8

  :ت

ز آرماني در دو ح

Cθ = °27  

دن گاز، خواهيم

م؛ رياضي و فيزي

جيوه حساب مي
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J−135

ف استوانه شكل

اند، نتيجه و توپر
Q mc= Δθ
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 به تك اتمي بود


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H
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′
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آب را برحسب 68
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mol Zn
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ي، آرايش الكت

شغال شده اتم ع

Alكسيد،  O2 3
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 افزايش ارتفاع، د
( )− − =56 69

 .يابد مي
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 دورة چهارم
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كترون ظرفيت د

iم اكسيد،  O2
شمار آنيون د به

جزو ف NO2و  
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توكيومتري فراور
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 .رست است
 

 .رست است
ار مورد بيان شد

 .رست است
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 .رست است

يان عنصرهاي
([ Ar]18از قا ،

 .رست است
الك 5ه پانزدهم، 
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 شيميايي ليتيم
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 .رست است
 .رست است
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 .رست است
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م؛ رياضي و فيزي
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سيم برميد، منج
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SO −
×
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4

6 2
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

يك عنصر سه 

يد، دو مول سدي

و جرم مولي ات 5
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سنجش دهم
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×
=
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1


M ،Mفيد فلز 
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 .رست است
 .رست است

ما، منابع جنگلي
 .رست است
 .رست است
 .رست است

 

 .رست است
 .رست است

هاي آبي سد ول
 .رست است

/= × 2112 4 1 

 .رست است
ه به فرمول فسف

 .رست است
 .رست است

ك ليتر محلول س

.رست است
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ه منبع اصلي
ستاندارد است
حل مسئله تقوي
:ر اشاره كرد

هنكته وشريحي 
4چاپ ( 2مي 

و شيمي 3مي 

ي علوم رياضي
فهومي طراحي

دانشگاهي كهش
اي اسچهارگزينه

محاسبات و حل
ن به موارد زير

هاي كاملاً تشسخ
شيم ؛1398ل 

، شيم2شيمي 

هاي آزمايشيوه
صورت كاملاً مف
و شيمي پيش

چ پرسش 1000 
ود را در انجام م

توان مياست، 

  )سال 8( 1
همراه پاس به مون

ر سراسري سال

هاي شواكنش ة

  

  

  

  

  

  

  

  

  

ي در ميان گرو
ج شده و به ص

و 3، شيمي2ي
شامل بيش از

توان خو رده و
ي چاپ شده ا

  1397سال 
1397تا  139

آزم 34در قالب  
منابع كنكورس 

ةكلي؛ از جمله 
  هاش

رس اختصاصي
ت حفظي خارج
 درسي شيمي
 اين كتاب كه ش
 عميقاً درك كر

گيكه به تاز »ش
س خارج از كشورِ

0از سال جش 
مفهومي ندارد و

بر اساسشريحي 
  )1396چاپ 
هاي طلايي؛ت

واكنش با برخي 

در يرگذارترين
رس، از حالت

هايامل كتاب
شند، به كمك
صلي شيمي را

شيمي سنجش«
سري داخل و خ
شي جامع سنج

استان ايهارگزينه
هاي تشو پاسخ

چ(دانشگاهي ش
رزنده در پيوست

اي مرتبطزينه

، شيمي به تاثي
سوالات اين د

مطالعة كان با 
باشسراسري مي

ظي، مفاهيم اص
« كتابهاي  ي

هاي سراس مون
هاي آزمايش مون
چهپرسش  100

مامي سوالات و
و شيمي پيش 

بسيار مهم و ار
هاي چهارگزش

 ارة كتاب
هاي اخير،سال

ه است، زيرا س
طلبان، همزمان
مي در كنكور س
وي مطالب حفظ

ترين ويژگي مهم
آزمكامل  ارائه 
آزمكامل  ارائه 
00ارائه بيش از  
بروزرساني تما 
)1395چاپ (
مطالبي بارائه  

به همراه پرسش

  

  
  
  
  
  
  
  

دربا
در س
شده
داوط
شيم
بر رو
از مه
 
 
 
 

)
 
ب

  
  


